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１自分から進ん

で挨拶をしてい

る。◎⇒◎ 

91.9⇒89.4 

４ １５ ２０ １７ １７ ７ １６ ２ ２ ２  ４ １０２ ５４．０％ 

３ １４  ６  ７ ７  １２  １９ １ ０ １  ０ ６７ ３５．４％ 

２  ０  ２ ０   ５  ６ ４  ０ ０ ０  ０ １７ ９．０％ 

１  １  １ １   ０  ０ ０  ０ ０ ０  ０ ３ １．６％ 

２自分の思いや

考えをはっきり

と話している。 

○⇒△ 

78.0⇒68.8 

４ ７ ２ ６  ８ ５ １２ ２ ２ １  ０ ４５ ２３．８％ 

３ １１ １３  １０ ９ １６ １９ １ ０ ２  ４ ８５  ４５．０％ 

２ ９ １１ ７  ９  ４ ８ ０ ０ ０  ０ ４８  ２５．４％ 

１ ３  ３ ２   ３  ０ ０  ０ ０ ０  ０ １１  ５．８％ 

３相手の話をし

っかりと聞いて

いる。◎⇒◎ 

88.8⇒89.2 

４ １８ １０  １２ ２０ ７ ２１ ２ ０ ３  ２ ９５  ５０．３％ 

３ １０ １３ １０ ７ １３ １６ １ ２ ０  ２ ７４ ３９．２％ 

２ ２ ３ ３   １  ５ １  ０ ０ ０  ０ １５ ７．９％ 

１ ０  ３ ０   １  ０ １  ０ ０ ０  ０ ５  ２．６％ 

４友達と仲良く

遊んだり、協力

して勉強や仕事

をしたりしてい

る。◎⇒◎ 

92.6⇒92.1 

４ ２０ １７ １８ ２２ ９ ２７ ２ ２ ３ ４ １２４ ６５．６％ 

３ ４ １０ ６  ４ １４ １２ ０ ０ ０ ０ ５０ ２６．５％ 

２ ６  １ １   ３  ２ ０  ０ ０ ０ ０ １３ ６．９％ 

１ ０  １ ０   ０  ０ ０  １ ０ ０ ０ ２ １．０％ 

５自分の間違い

や失敗に気付い

たら、素直に謝

っている。 

◎⇒○ 

85.6⇒81.5 

４ １４ ７ １２ １９ ８ ２０  ０ ０ ２ ３ ８５ ４５．０％ 

３ ８ １４  ７ ９  １４  １４ １ ０ １ １ ６９ ３６．５％ 

２ ７  ６ ５   １  ２ ５  ２ ０ ０ ０ ２８ １４．８％ 

１ １  ２ １   ０  １ ０  ０ ２ ０ ０ ７ ３．７％ 

６「わかる」「で

きる」ようにな

るよう、授業中

に一生懸命勉強

している。 

◎⇒◎ 

85.0⇒90.0 

４ １９ １７ １４ １１ ８ ２１ ２ １ ２ ３ ９８ ５１．９％ 

３ ７ ８ ９ １６ １４ １５ ０ １ １ １ ７２ ３８．１％ 

２ ４  ２ ０   ２  ３ ２  １ ０ ０ ０ １４ ７．４％ 

１ ０  ２ ２   ０  ０ １  ０ ０ ０ ０ ５ ２．６％ 

７勉強はおもし

ろい。○⇒○ 

78.0⇒76.7 

 

４ ２３ １４ １１ １４ ３ １７ １ １ ３ ４ ９１ ４８．１％ 

３ ３ １０ ６ ６  １４  １４ ０ １ ０ ０ ５４ ２８．６％ 

２ １  １ ６   ６  ５ ５ ０ ０ ０ ０ ２４ １２．７％ 

１ ３  ４ ２   ３  ３ ３  ２ ０ ０ ０ ２０ １０．６％ 

８家で宿題や自

由勉強を忘れず

にしている。 

○⇒◎ 

82.9⇒87.8 

４ ２２ １８ １７ １９ １０ ２６ １ ２ ３ ３ １２１ ６４．０％ 

３ ５ ８ ４ ５ １２ １０ １ ０ ０ ０ ４５ ２３．８％ 

２ ３  ３ ３   ４  ３ ３  １ ０ ０ １ ２１ １１．１％ 

１ ０  ０ １   １  ０ ０  ０ ０ ０ ０ ２ １．１％ 

９元気な体にな

るように、外で

遊んだり、運動

をしたりしてい

る。○⇒◎ 

84.5⇒86.8 

４ ２１ １９ １７ １８ １６ ２１ ２ ２ ２ ２ １２０ ６３．５％ 

３ ８  ８ ２ ７ ９ ７ ０ ０ １ ２ ４４ ２３．３％ 

２ １  ２ ４   １  ０ ７  ０ ０ ０ ０ １５ ７．９％ 

１ ０  ０ ２   ３  ０ ４  １ ０ ０ ０ １０ ５．３％ 

10 けがを防ぐた

めに、「歩いてね 

廊下、階段、右側

を」や「手をあげ

て車を止めて渡り

ましょう」などの

決まりを守ってい

る。○⇒○ 

80.1⇒78.8 

４ １４ １０ ８ １０ ２ ９  ２ １ ３ ２ ６１ ３２．３％ 

３ １２ １２ １３ １１ １７ ２０ ０ １ ０ ２ ８８ ４６．５％ 

２ ３  ４ ２  ７  ４  ９ １ ０ ０ ０ ３０ １５．９％ 

１ １  ３ ２   １  ２ １  ０  ０ ０ ０ 

 

 １０ ５．３％ 


